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ATA da 8ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada 

no dia 07 de Março de 2019. Aos Sete dias do mês de Março do 

ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara 

Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta 

cidade de Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária. Sob a 

presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim 

Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando 

a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu 

para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do 

Município de Pacajus e após este ato autorizou a 1ª Secretária 

Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão 

anterior, a qual depois de lida, discutida, foi aprovada. Continuando 

o Sr Presidente solicitou que a secretária lesse a pauta da sessão 

que constava das seguintes matérias: 01 -  Projeto de Lei nº 

20/2019 do Poder Executivo Municipal, que CRIA NA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO 

E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE PACAJUS AS FUNÇÕES 

QUE INDICA. 02 - Projeto de Lei Nº 12/2019 do Poder legislativo 

Municipal, que concede Titulo de cidadão Pacajuense a Sra. 

Mariksa Fabiana Marques de Freitas e da outras providências. 03 - 

Parecer Nº13/2019 da comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final sobre o Projeto de Lei Nº 13/2019, de 25 de Fevereiro de 

2019. 04 -  Projeto de Lei Nº 14/2019 do Poder Legislativo 

Municipal – ESTABELECE AS DIRETRIZES DE ATUAÇÃO DA 

PATRULHA MARIA DA PENHA DO MUNICIPIO 05 - INDICAÇÃO 

Nº 36/2019- indique ao Sr Prefeito reajuste salarial para os 

Servidores Municipais pós graduados da EDUCAÇÃO e da SAÚDE 

do município de Pacajus. 06 - REQUERIMENTO Nº42/2019 - 

Requer a Municipalidade faça a ampliação do asfalto da Rua que dá 

acesso a Rua Naíde Costa Meneses, ao lado da empresa 

SULIVAN, bem como a continuação do asfalto da Rua Naíde Costa 

Meneses até o Parque de Vaquejada do Roberto Feitosa ao final do 

bairro Aldeia neste município. 07 - REQUERIMENTO Nº44/2019 

que seja enviado oficio ao Sr Prefeito Municipal comunicando esta 

deliberação: Requer da municipalidade calçamento para a Rua 

Bernardo Victor, que tem seu inicio na Av, Ecila Lopes defronte a 

casa de nº 543, sentido leste oeste paralela a Rua Guaraní. Após a 
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Leitura do expediente o Senhor Presidente registra a Presença do 

Senhor Pastor Evandro e convida-o para fazer parte da mesa. Em 

seguida o senhor Presidente repassa para as comissões o Projeto 

de Lei Nº20/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Continuando os trabalhos o senhor presidente coloca em discussão 

o PL Nº12/2019 do poder Legislativo Municipal de autoria do 

vereador Isaudi Correia, que esta com os pareceres favoráveis. O 

vereador Isaudi comenta em suas palavras que ela é Funcionaria 

publica há muitos anos e que há mais de 20 anos trabalha na área 

da saúde, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL Nº13/2019 

do poder Legislativo Municipal de autoria do vereador José Jair, 

onde descreve em suas palavras que esse projeto é para pessoas 

que foram julgadas ou condenadas e que não possam receber titulo 

de cidadão Pacajuense, o vereador Bráulio Meneses parabeniza o 

colega e subscreve. O vereador Junior Chaves pede vista do 

Projeto de acordo com o Artigo 86 do regimento Interno, o senhor 

Presidente fala que é um direito do Vereador, porem dado a 

condição da propositura o presidente acatará o pedido ou não, e 

para satisfazer o colega submete o seu pedido de vistas ao plenário 

que não acatou, obtendo a seguinte resultado da votação 3 votos 

sim ao pedido e 11 votos Não. Continuando os trabalhos o senhor 

Presidente coloca em votação o PL Nº13/2019 sendo aprovado por 

unanimidade. Na continuação dos trabalhos o senhor presidente 

repassa o PL Nº14/2019 de autoria do poder Legislativo Municipal 

para as comissões. Em seguida coloca em discussão a Indicação 

Nº36/2019 de autoria do Vereador Luiz Alves, onde descreve em 

suas palavras que essas categorias precisam ser reconhecidas e 

que há muitos anos eles não tem reajuste salarial, os vereadores 

Rodrigo Araripe , Helania Maria, Jairys Camelo e Bráulio Meneses 

parabenizam o colega e subscrevem sua indicação, colocada em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº42/2019 

de autoria do vereador Casio do Bangue fala que este asfalto uma 

parte já esta feita pede que seja concluído. Os vereadores José Jair 

e Lucieldo Muniz parabenizam o colega e pedem para subscrever, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
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senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº44/2019 

de autoria do vereador Tó da Guiomar, descreve em suas palavras 

que é um pedido da comunidade e que essa rua é que da acesso 

ao Sitio do Almir, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor presidente dar por encerrado o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente, na ocasião fez-

se uso da palavra a senhora Vereadora Helania Maria, onde 

descreve em suas palavras que nos mulheres tivemos muitas 

conquistas ao longos dos tempos, mas que há muitas coisas a se 

fazerem ainda em relação as mulheres em relação a direitos, onde 

fez um levantamento de dados sobre Feminicídio e pensou em uma 

maneira de ajudar essas mulheres que sofrem ameaças ou são 

agredidas psicologicamente ou fisicamente, onde fiz um projeto 

Patrulha Maria da Penha, com ajuda da guarda Municipal ajudar 

mulheres que tem medidas protetivas contra os agressores, encerra 

suas palavras Parabenizando todas as Mulheres pelo Dia 

Internacional da Mulher. O vereador Junior Chaves parabeniza a 

colega vereadora pelo Dia Internacional da Mulher e todas 

servidoras da Câmara. O vereador Rodrigo Araripe vem ate a 

tribuna fazer um desabafo e revidar mentiras ditas pelo senhor 

Prefeito, que ele não passa de um mentiroso, descreve suas ações 

feitas onde fez vários requerimentos relacionados a área da saúde 

onde um deles era a reabertura do laboratório no hospital, onde 

lutou firmemente para isso, continua suas palavras que através dos 

Deputados Domingos Neto e Danilo Forte, conseguiu mais de 1 

milhão de emendas para saúde. E todas as áreas também faz 

fiscalizações e requerimentos, continua falando que o senhor 

Prefeito fala que eu não trabalho, engano seu o senhor não gosta 

da maneira como eu trabalho, pois mostro a realidade da cidade 

para todos, o descaso que acontece, fala ainda que a maneira 

autoritária dele trabalhar esta contaminando seus secretários e 

alguns vereadores. Encerra suas palavras dizendo que tem 

responsabilidades e que julga seu mandato exemplar que faz o que 

acha certo que é Cobrar melhorias para nossa cidade e pede 

respeito ao senhor Prefeito em relação ao seu trabalho ele 

gostando ou não. Deseja um Feliz Dia Internacional da Mulher a 

todas as mulheres. O vereador Reginaldo Firmino vem a tribuna 
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falar sobre a cultura do Ódio, onde não podemos deixar que isso 

ocorra em nossa cidade e em lugar algum, onde descreve que viu 

varias pessoas de Pacajus comemorando a morte do neto do Ex 

Presidente Lula nas redes sociais. Encerra suas palavras pedindo 

que essa cultura do ódio não seja implantada na politica de 

Pacajus. E deseja a todas as mulheres Um Feliz dia Internacional 

da Mulher. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para 

constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi 

esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 

23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 07 de Março de 

2019. 


